



Ref: proiectul **Ordonanței Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr. 184/2001 privind organizarea și exercitarea profesiei de arhitect, suspus dezbaterii publice de către MDRAP, inițiator 15 ianuarie 2016**

Comunicat. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) a publicat pe site-ul propriu în 7 ianuarie 2016 proiectul de ordonanță a Guvernului de modificare și completare a Legii nr. 184/2001 privind organizarea și exercitarea profesiei de arhitect, republicată, în virtutea derulării consultării publice prevăzute de lege.

Față de intențiile MDRAP de modificare a legii amintite, reprezentanți desemnați ai Ordinului Arhitecților din România au colaborat, pe parcursul lunilor septembrie-decembrie 2015, cu funcționari din cadrul Ministerului pentru elaborarea unui proiect de modificare și completare a Legii nr. 184/2001, republicată. Astfel, OAR a transmis o primă propunere de modificare și completare a legii în 21 octombrie 2015.

Dezbaterile în vederea modificării legii au continuat cu observații și amendamente, iar în data de 29 decembrie 2015 OAR a primit spre știință proiectul de ordonanță supus de Minister dezbaterii publice, într-o formă complet diferită de rezultatul colaborării de până atunci dintre MDRAP și OAR.

OAR a revenit cu observații și amendamente la proiectul ordonanței menționate, propuneri transmise Ministerului prin adresă oficială în 11 ianuarie 2016. Răspunsul primit din partea doamnei Sirma Caraman, secretar de stat în MDRAP, în 14 ianuarie 2016 impune continuarea dezbaterilor, deoarece forma actuală a proiectului este, din punctul de vedere al OAR, inacceptabilă și cu consecințe grave asupra exercitării profesiei de arhitect.

OAR subliniază importanța maximă a legislației pentru buna desfășurare a profesiei de arhitect și a mediului construit. Rămâne disponibil prin furnizarea de expertiză și aport profesional la elaborarea inițiativelor legislative în acest domeniu. OAR își exprimă certitudinea că reprezentanții MDRAP înțeleg implicațiile cadrului legislativ asupra profesiei de arhitect și a sectorului de construcții din România, un domeniu strategic pentru funcționarea economiei și a societății românești.

Arh. Șerban Țigănaș, președinte